

一掷百万不再蜗居 爽了 一纸判决要蹲八年 傻了

“血拼”求心安,退赃就没事? 小出纳你好糊涂

一部《蜗居》,引发口水无数,却道出了普通百姓的购房之痛。在南京生活的小出纳曹琴也深感蜗居的痛苦,于是花了巨款买了一套房子,但从此以后她每天都提心吊胆地过日子,而为了“让心里舒坦一点”,她几乎每天泡在高档商场消费。

原来,曹琴买房子和消费的钱都是从公司贪来的。当法院的判决摆到她的面前时,曹琴才傻了眼。



漫画 俞晓翔

买房,掏出的是公司的钱

这个出纳曹琴出生于1977年,是南京人,2004年,学习财会曹琴经人介绍进入一家私企从事出纳工作。曹琴是个老实人,老板看中她的吃苦耐劳和工作踏实,对她非常信任。2008年,由于老板生病要住院,公司的银行印鉴便委托给了曹琴保管,但是,在拿到银行印鉴的一刹那,曹琴却动起了贪念。

原来,曹琴自己所住的房子即将拆迁,面对南京居高不下的房价,买房对曹琴而言只是一个奢望。“我一个月工资才一千多,我老公也只是个临时工,我们在南京根本买不起房,这才想到了

侵占公司的钱。”打定主意之后,曹琴用自己掌管的公司银行印鉴章、财务章,先后私自开出50余张现金支票,然后采取将现金支票不入账,并篡改银行账及现金日记账的手段,将公司的150余万元巨款占为己有。

“血拼”,就为图个心里舒坦

靠着侵占公司巨款,曹琴终于“圆”了自己的买房梦,她在下关区买下了自己早就看中的一套房子。付了80万元的房款后,又拿出25万元用于新房的豪华装修。“这钱来的实在是太容易了,但其实我心里也很慌,所以只想把钱赶快花完。”就这样,月工资只有一千多的小出纳

过起了以前想都不敢想的、挥金如土的奢华生活,除了购房和装修的支出,其余的几十万都被她“砸”在了高档消费场所。

在2008年底到2009年7月案发的几个月里,曹琴频繁出入高档商场,动辄消费几千乃至上万元,最高的单笔消费金额甚至高达5万元。从公安机关后来调取的消费账单来看,最密集的时候她甚至一周连续五天都去“血拼”。在曹琴看来,这样的消费可以“抚慰”她恐慌的心灵。

归案,“阔太”获刑8年

纸毕竟包不住火,今年7月,公司老板在一次查账的过程中发现公司几笔账目金额不对,明明

是20万的货款,银行却显示实际支出了30万,随即找来曹琴询问,她很快便承认自己侵占了公司30余万。但随着账目核查的深入,老板发现这个“老鼠洞”是越掏越大。认识到问题严重性的老板立即向公安机关报了案,曹琴挥霍无度的“阔太”生活终于到了头。日前,秦淮法院作出一审判决:曹琴犯职务侵占罪,判处有期徒刑八年。

法官手记

秦淮区法院审理此案的法官表示,曹琴的案件一方面是她贪心作祟,另一方面也是她对法律的无知所导致的。在公安机关将其刑事拘留后,曹琴甚至还天真地认为“已经和公司说好了,只要卖了房子退赔公司损失就没事了”。殊不知职务侵占案件是公诉案件,公司不追究不代表法律也可以不予追究,案发后积极退赃也只是量刑时的一个考量因素。如果曹琴不被自己的贪念蒙蔽双眼,又如果她有起码的法律常识,或许这个案件就可以避免。而现在她用8年铁窗生涯换来的那个“家”终究也只能是镜中花、水中月了。

(文中人物系化名)
通讯员 秦刑
快报记者 李梦雅

第四届换客节, 圈圈年货来捧场

由现代快报、都市圈圈网、南艺后街联合举办的第四届换客节,将于本月26日在南京水木秦淮街区“南艺后街换客地摊广场”隆重开幕。昨天主办方再次传来好消息:每年举办一次的圈圈购送年货进社区活动,也将在换客节上启动第一站。

“让我们给换客节再添一把火!”昨天,记者得到最新消息,深受广大读者喜爱的圈圈购送年货进社区活动,也将首站选在了南艺后街。圈圈购(mall.dsqq.cn)采取了严格的准入制,最终入围的商家供应的产品都是完全具有资质。为了满足广大市民的不同需求,首站年货进社区圈圈购准备了传统的年货,让您在家门口就能买到物美价廉的年货,并享受7-9折的优惠。同时,在圈圈购热销的各类电影券、美食券,也将以8-9折的优惠价格回馈读者。

同时,记者了解到圈圈购年货进社区的招商工作也在如火如荼的展开中,欢迎各类经营年货、农副产品类的商家一起走进社区。招商热线:96060、84783692

另外,如今的消费市场早已进入了“券时代”。昨天,记者在都市圈圈网上的换客专区调查发现,“券”也正在换客中流行……刚拿到发放的200元莎莉文蛋糕券,薛玲就琢磨开了:自己不怎么吃甜点,花不完浪费,可要全买了蛋糕,又觉得实在没必要。她灵机一动,“不如大家一起交换手中的券票,各取所需,岂不美哉?”薛玲赶紧登录到都市圈圈网,到论坛上发帖吆喝起来,不一会儿,就有人回应要用苏果券交换。两人随即在网上约定,到了周六换客节上,不见不散。

快报记者 沈晓伟 王凡



高力国际家具港

冬日凝福

缤纷好礼圣诞节

活动日期:2009.12.24-12.27 2010.1.1-1.3

满2000送1080 现金

>> 满2000送1080元现金!
活动期间单张单据购物满2000元送1080元现金!

>> 新年吉祥大抽奖!
三十台液晶电视、火红新年大礼包...精彩奖品,等您来抽!

>> 买断产品贺新年!
百余款买断产品特价出售,物超所值!

>> 新年万人相亲会

>> 新年书友交换会



奖

拨打免费直通车热线: 57922888/999, 高力派车到你家, 接你买家具!

6路、30路、107路、135路直达高力国际家具港(54、玉葛、南洲途径)
地址: 南京市晓庄广场东200米(栖霞大道8号)

客服热线: 57922 888 / 999
网址: www.gaoligroup.com www.glijg.com

详情请见店堂公告



高力国际家具港
免费直通车